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Mattoni je nově partnerem Národního divadla  
 

Praha, 3. listopadu 2016  

Společnost Karlovarské minerální vody (KMV) se stala hrdým partnerem Národního 

divadla (ND). Podpisem smlouvy ze dne 2. 11. 2016 se KMV zavázala sponzorovat 

premiérové večery nových inscenací všech uměleckých souborů Národního 

divadla. KMV tímto aktem podpoří absolutní špičku české kultury, ve které je 

dlouhodobě činná již v řadě oblastí.  

Slavnostní podpis smlouvy mezi zástupci KMV a ND proběhl v Národním divadle za 

účasti Alessandra Pasqualeho, generálního ředitele KMV a Jana Buriana, ředitele 

Národního divadla. Národní divadlo je tvořeno souborem Baletu, Činohry, Opery a 

Laterny Magiky. V jeho svazku je kromě historické budovy i budova Nové scény a 

Stavovského divadla. Po dobu rekonstrukce Státní opery část repertoáru provádí 

v budově Hudebního divadla v Karlíně. Národní divadlo v aktuální sezoně uvede 

celkem 23 premiérových představení.  

Alessandro Pasquale, generální ředitel KMV přibližuje důvody kpodpoře ND: 

„Karlovarské minerální vody podporují celou řadu společensky významných projektů 

a jsou nedílnou součástí kulturního dění.Národní divadlo tradičně garantuje nejvyšší 

kvalitu a originalitu a touto cestou se ubírá i KMV se svými prémiovými vodami. 

Spojení těchto dvou garantů kvality a české tradice je tedy spojení přirozené a 

oběma stranami vítané.“  

„Vážíme si podpory, zejména od firem, které jsou známy kvalitními výrobky,“ uvedl 

ředitel ND prof. Jan Burian. 

Mattoni a Národní divadlo spojuje i jeden historický milník, kterým je rok 1861. Tehdy 

byl položen základní kámen ke stavbě Národního divadla a v témže roce začal 

Heinrich Mattoni v Kyselce jako první stáčet minerální vodu do skleněných lahví. 

Prémiová minerální voda, do té doby nabízená v hliněných nádobách, tím získala 

odpovídající moderní balení, založení ND zase pomohlo definovat a prezentovat 

českou kulturu s odpovídající úctou. V obou případech tedy šlo o „zabalení“ toho 

nejlepšího, co česká tradice přináší.  

Spolupráce ND s KMV přesahuje rámec finanční podpory, celé portfolio minerálních 

vod Mattoni se také začne exkluzivně prodávat pro občerstvení diváků ve všech 

budovách ND, tedy v Národním divadle, Stavovském divadle a Nové scéně.  
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KMV dlouhodobě podporují českou kulturu v řadě oblastí (literatura - Magnesia 

Litera, film - Magnesia Český lev, populární hudba - Český slavík Mattoni), proto je 

nová spolupráce s ND pro KMV přirozeným krokem.  

O Karlovarských minerálních vodách 

Karlovarské minerální vody, a.s. jsou největším výrobcem minerálních a pramenitých vod ve střední 

Evropě. Vedle tradiční minerální vody Mattoni vyrábí pramenitou vodu Aquila a minerální vodu 

Magnesia. Společnost byla založena karlovarským rodákem Heinrichem Mattonim v roce 1873. 

Současnou podobu získaly Karlovarské minerální vody v 90. letech díky výrazným investicím nových 

majitelů, italské rodiny Pasquale. KMV v současné době vyváží své produkty do více než 20 zemí světa  

a vlastní zahraniční značky minerálních vod v Rakousku, Maďarsku a na Ukrajině. Profesionální přístup 

KMV i jejích zaměstnanců k otázce kvality produktů byl ohodnocen celou řadou ocenění. Společnost se 

významně podílí na kulturním, sportovním a společenském životě v České republice. Podporuje také 

projekty spojené s ochranou přírody a otázkou ekologie. KMV jsou členem Národní sítě Global Compact 

ČR, která sdružuje firmy a organizace zapojené do UN Global Compact - největší světové iniciativy 

společenské odpovědnosti a udržitelného podnikání pod záštitou OSN. Další zajímavé informace 

o společnosti naleznete na našem Twitteru @KMV_Mattoni. 

Kontakt pro média 

Pavel Novák, mediální zástupce KMV 

Telefon: (+420) 724 012 604 

E-mail: pavel.novak@amic.cz 

Tomáš Staněk, tiskový mluvčí ND 

Telefon: (+420) 605 207 249 

E-mail: t.stanek@narodni-divadlo.cz 
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